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El examen consta de 2 efercicios « desarroflar con 2 fremis cada o y de 6 efercicios de opcidn nubltiple, con una sola respuesin correcta
que debe elegir marcands completmmente el cuadradite gue figurn a la izguierdn. En los gjercicios a desarrolfar debe incluir fos desarroffox
fque fe permitferon legar a o solucidn. De lox efercicioy indicados come M, O, F, wilo debe resolver nnio el que corresponda a su
Fucultud). No se aceptan respuestas en lipiz. Si fiene dudas sobre la interpretacidn de cualguiera de los efercicios, agradeceremos qeee
explique por escrite su interprefacidn. Puede usar ana hoja personal con anofaciones y sa calcwludora. Le sugerimos gue trabaje en
forrador y transcriba fuege al impresa en forma profifa y clara. Algunes resuifados pueden estar aproximados. Dispone de 2 horas.

RECUADRE LOS RESULTADOS

1. Il grafico representa la energia potencial (en kI) en
funcion del tiempo para un cuerpo de 40 kg que se mueve
verticalmente.
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a) Graficar la posicion v la velocidad del cuerpo en
[uncion del Liempo.

b) Graficar la fuerza total sobre el cuerpo y la energia
mecdnica en funcidn del tiempo.

2. Cuando se aplica una difcrencia de presion de 50 kPa
entre los extremos de un tubo, fluye por él un caudal de 4
litros por minuto. Se conectan dos de esos cafios en
paralelo, y ese conjunto se conecta en serie con otro cafio
idéntico a los anteriores.
a} ;Qué diferencia de presion hay que aplicar entre la
entrada y la salida de ese sistema para que ¢l caudal
saliente siga siendo de 4 litros por minuto?
.b) Bajo las condiciones del item (a), ;qué potencia, en
walts, debe desarrollar el mecanismo propulsor?

3. En un vehiculo de 1500 kg que sube con velocidad

constante por una cuesta inclinada 60° con respecto a la
horizontal su motor desarrolla una potencia de 100 kW,
En otro vehiculo de 3000 kg, que marcha con la misma

desarrolla una potencia de (no se consideran las pérdidas
- de energia por rozamiento):

150 kw 187 kW 00100 kW
115 kW 0150 kW

[T hace falta conocer la velocidad de marcha

4. Un vaso sanguineo presenta, en un pequefio tramo, una
obstruccidn parcial que reduce el érea de su seccion
transversal a la tercera parte. En el tramo obstruido,
comparado con la parte sin obstruir, hay:

[ mayor presion y menor velocidad

L menor presion ¥ menor velocidad

O mayor presidn ¢ igual velocidad

O igual presion y mayor velocidad

® menor presidn ¥y mavor velocidad

O mayor presion y mayor velocidad

5. Un liquido fluye por un tubo vertical en forma laminar
¥ eslacionaria, por accion de una diferencia de presion
establecida entre sus extremos. $i se reemplaza el tubo de
longitud L por otro que tiene la mitad del area de seccion
transversal, jqué longitud deberia tener ese tubo para
mantener el mismo caudal anterior?
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6. En un momento en el que la

humedad relativa es del 60% la T (°C) | Py (kPa)
lﬁltlptratura de rocio es de 5°C. 0,01 0,612
Entonces, de acuerdo con la tabla de 5 0,871
presion de saturacion del agua, la ”3 1,226



velocidad que el anterior, pero ascendiendo por una

cuesta inclinada 307 con respecto a la horizontal su motor

[Jentre 0y 57T

Clentre 5y 1070

[entre 10 v 1550 [entre 13 v 20°C
Py 2570 [lentre 25 v 30°C

[Tentre

7. Un the vertical estd abierlo en su exiremo superior v
coreado en el inferior mediante una membrana
semipermeable. Se introduce en el twho una pequeia
cantidad de agua con aricar muy concentrada y se pone
la membrana cn contacto con un balde que contiene una
solucicon muy diluida de agua con aziear. Enlonces:

(7 pasard agua al tubo hasta una altura tal que se
igualen ambas concentraciones.

[ pasara agua al balde hasta agotar la del tubo.

(0 pasard agua al tubo hasts una altura con
concentracidn en el tubo miavor que la del balde,

{1 pasard azicar del tubo al balde hasta que ambas
concentraciones sean igualos.

[1pasara azicar del balde 2. tubo hasta que la
solucion del tubo alcance “ima altura de equilibrio.
[ pasara agua al tubo hasi® que se iguales las
presiones psmoticas de ambas soluciones.

temmperatura en ese rnﬂ-menin 5e 1 1,70
encuentira: . 2“_ :’1:33
25 at 17 |

| 3??'__‘1;_24_

DE LAS SIGUIENTES 3 PREGUNTAS RESPONDA
SOLO AQUELLA DE SU FACULTAD

E(F). Se determind la densidad relativa de una solucion
con una balanza de Mohr-Westphal que posee un buzo de
| 10 cm’ de volumen y dos pesas P;, una P v una P;. Bn la
| tabla se indican las posiciones de jas pesas 1LI:1.?.¢1|‘._1€|}, al
sumergirse el buzo en el aguma y la solucion. Ei valor de la
densidad relativa de la solucién es-

| | pesa | P I B IR P

| lagua |1 JOJO]3B

| |solucién | 1T | - 19 [ 3
110,922 011,093 glem®  [11,093
(11,084 [J1,084 g/em® (11,008

B (). Por efccto de la gravedad:

(1 la presion arterial no se ve atectada

[} la presion por debajo del nivel del corazon ==
aumentada ¥ por encima estd disminuida

[11a presion por encima del nivel del corazse ==
disminuida y por debajo estd aumentada

L1 la presidn venosa no se ve aleclada

[l 1a presion cs constante en todas las posshmmes S|
circulatorio

[ 1a presion arterial y venosa no se ven snsmmm—"ms

h ;
8 (M} Siel peso de un pacients cos s 5 €5
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